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	Título del documento: Obesidad, sobrepeso y autoestima en la niñez intermedia.

	Resumen:

Se encontró que la mayoría de los niños/as tenía una autoestima baja. El70.5% obtuvo una puntuación total correspondiente a una clasificación de autoestima Media Baja, Baja y Muy Baja en el Cuestionario de Evaluación Multimedia y Multilingüe de la Autoestima (EMMA). El 80.3% obtuvieron puntuaciones Media Baja, Baja y Muy Baja en el Factor Socioemocional. El74% obtuvieron una puntuación correspondiente a una clasificación de autoestima Media Baja, Baja y Muy Baja en el Factor Académico y el 75.4% en el Factor Deportivo. Se encontró una relación inversa entre las variables de Índice de Masa (Corporal IMC) y los Factores Socioemocionales, Académicos y Deportivos de la autoestima, es decir, a mayor peso menor autoestima.

Los factores que se relacionaron con la obesidad y el sobrepeso fueron los ingresos bajos de la familia, ambos padres en la fuerza laboral, frecuencia de las comidas fuera del hogar en restaurantes de comida rápida, la irregularidad en el horario de las comidas, los medios de transportación, el tiempo dedicado a ver televisión y a utilizar videojuegos. El poco tiempo dedicado a hacer ejercicios y a practicar deportes. La poca frecuencia con que se incluían frutas, ensaladas y vegetales en la dieta de los niños/as.
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	Título del documento:
Educación integral atreves del yoga: centro cultural yoga

	Resumen:
Esta investigación exploró la trayectoria histórica del Centro Cultural Yoga Devanand desde su fundación en Puerto Rico en el año 1981 hasta nuestros días, 2012. Esta tiene como punto de partida la experiencia subjetiva de la autora en sus procesos de aprendizaje cognitivo, emocional y espiritual.

El Yoga tiene mucho que aportar al desarrollo integral de los seres humanos. Su práctica puede aportar al desarrollo físico, emocional y espiritual de las nuevas generaciones. Sin embargo su aportación como alternativa curricular en las escuelas públicas de Puerto Rico tendría dificultades de implantación por varias razones.
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	Título del documento: El aborto inducido y la salud mental: Estudio cualitativo sobre la incidencia del sindrome post aborto en Puerto Rico

	Resumen:
Mujeres que accedieron a un aborto producido voluntariamente presentaron los síntomas relacionados con el Post Abortion síndrome años después de que el aborto tuvo lugar. El análisis tuvo lugar del modelo de bioecological de Urie Bronfenbrenner. 
Los resultados confirmaron la hipótesis. Portorriqueño mujeres que accedieron a un aborto producido voluntariamente experimentaron los síntomas relacionados con el Post Abortion síndrome después de un período de al menos dos años.
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	Titulo del documento: La mujer detective en la literatura latinoamericana


	Resumen:
En lo pasado tres décadas mujeres Detectives empezaron a presentarse dentro de modelos literarios predominantemente machos. Sin embargo mientras que hay unos abundance of dibujos, tanto femenino como duro, en la literatura angloamericana y española, los mujeres Detectives aparecen después a tiempo en las novelas policiales Hispano - estadounidenses. 
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	Titulo del documento: Factores que inciden en la desercion escolar: Hacia un modelo descriptivo para lideres educativos


	Resumen:
En Puerto Rico existen leyes y programas dirigidos a atender la deserción escolar, este fenómeno continúa afectando el País. Es por esto que esta investigación con método mixto tuvo varios propósitos, los cuales se presentan adelante. Como parte del método se incluyó un estudio piloto en la que participaron 25 estudiantes y 9 líderes educativos, para la validez y confiabilidad de los instrumentos utilizados. En la investigación, se incluyó una encuesta, en la que participaron 15 líderes educativos y 49 estudiantes, considerados desertores escolares, participantes de los programas de estudios acelerados de la Región de San Juan.
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